

№ 8 (108)

ОРГАН ПАРТБЮРО, МЕСТКОМА И ДИРЕКЦИИ МОСКОВСКОГО ОРДЕНОВ ЛЕНИНА И ТРУДОВОГО КРАСИЮГО ЗНАМЕНИ ХУДОЖЕСТВЕННОГО АКА-ДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ООЮЗА ССР им, ГОРЬКОГО.

4 марта 1940 г.

Задачи нового партийного бюро

26 февраля состоялось отчетно-выборное МХАТ. партийной организации Это собрание со всей силой продемонстра-ровало ежиство и сплоченность коммуни-Художественного теапра, их готов-и решимость бороться за дело пар-Ленина Стальна, за дело советского народа

Общее собрание признало политическую линию партбюро правильной, практиче-

скую работу удовлетворительной, Отчетный доклад сокретаря тов. Морозова был достаточно самокричич-ным. В нем были подробно освещены важнейшие участки работы партийной низации театра,

ная томпра.

В доклада и на выступлений товаривыисвилось, что за отчетный период
организация численно выросла, полипарторганизация При тически и организационно окрепла. этом парторганизация пополняла свои ряглавным образом, творческими работника-

За ото время в боллективе театра про-ноощли серьезные одвиги; актер отал ве-дущей фигурой в общественной жизни те-атра. Это особенно сказалось во время кампании по выборам в местные советы депу-татов трудищихся, когда партийные к непартийные большеники нашего театра проделали большую и плодогворпую работу. В деле воспитания творческой молодежи

театра также произошли большие сдвиги, свидетельством чего являются выпуск спектакля «Трудовой хлеб» и полное обнов-ление молодыми кадрами спектакля «Си-HTHILA »

няя игица». Мяютое склано также в области военно-шефской работы в частях Рабоче-Кресть-янской Красной Армии и Военно-Морского Омота, хотя за последнее время эта важ-нейшая работа значительно ослабла. Вместе, с тем партийное собрание отме-тало и существенные жерочеты в работе партийного бюро: слабо проводится марк-систско-легинское воспитание чатовом и кан-зичатов партик. а также комкольнем; недидатов партии, а также комсомольцев; не-ЛОСТАТОЧНО РАЗВИТА ПОЛЬТИКО-МІССОВАЯ РА-бота в коліоктиве театра; партыйная ор-ганизация мало занималась художественнотворческими вопросами; плохо поставлена оборонная работа; партбюро слабо руково-дило комсомольской и профсоюзной органи-

Отчетно-выборное собрание подвергло об стоямельной критике деятельность старого со-стоямельной критике деятельность старого состава нартийного биро. И это правиль-но. Выступавшие товарищи отмесати мно-грее существенные недостатки в работе партийного биро и партийной организации

Но было бы неправильным делать упор тольно на педочеты, хотя бы и существенные, и на основе спото делать обобщеная и выводы. Подобный подход был бы так же вреден для лела, как и замазываеме опи-

отдельные товарищи К сожалению, своих выступлениях делали не вполне об ективные выводы. Эти товарищи из-за достатков работы партбюро не видят товарищи из-за нежения вперед и тех серьезных сдвигов, ко-торые мы имеем в коллективе тезтра.

Совершенно правы товарищи, указавсогорынского причена всех серьсовиль недостатков в работе партбюро, ваключа-ется в слабости организационной работы— встустевии плаповобств, учета и проверки всполнения решений. Партийные кадры расставлялись пеправильно.

В частности, чем, как не слабостью организационной работы можно об ясичть плохое проведение последних меровриятий: организации встречи театра с подисфиым колхозом и концерта для подисфиото Военно-Политического училища им. Ленина ветречу с подшефным выховом брига-МХАТ присхала с большем опозданеем, вместо обощанной большой программы была дана сокращенизя. Шефский концерт 24 февраля был проведен так, что органазация концерта приняла характер при-мой дикредиталии жен шефства и поды-ва авторитета комлектива МХАТ в подшеф-HOM VARIABLE

Новое партяйное бюро, учта критяку выступальных на собрание компунистов, а своей повседненной работе должно проводить в жизнь наказ партийного собрания.

в наказе — 910 плавное в наказе — это указание обрания та то, что партборо дварацу с основными задачами — язучение маркси-стеко-лекинокой теории, руководство худо-жественко-твоорческами вопросоми, уклавные оборошной работы — должно со всей организацию дела, наладить учет и решительностью проводить новую спочить контроль исполнения решений. «После того, как дана правильная ли-

зня, после того, как дайо правильност за-нение вопроса, услех дела зависит от ор-ганизационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь ливили пар-тии, от правильного подбора модей, от проверки исполнения решений органов». (Отвани). руководящих

Только пеуклонно выполняя это важ-нейшее указанно товорища Сталича, новый состав партбюро сможет успешно осущесостав партбюро сможет успешно осуще-ствить великие зидачи, поставленные перед ствить великие задачи, пост нами XVIII с'ездом партии

НОВЫЙ СОСТАВ ПАРТБЮРО МХАТ

отате закрытого, тайного голосовання в партийное бюро Художе-театра избраны следующие тт.: ГУЛЯЕВ М. Е., КАЛИШЬЯН Г. М., С. И., ЛОПАТИН Г. Г., МЕДИНСКИЙ С. И., МОРОЗОВ И. С. и ственного театра КАЛИНИН С. И. ФРОЛОВА А. С

Семретарем партбюро избран тов, ГУЛЯЕВ М. Е., заместителем - МОРОЗОВ И. С.